Диагностический тест

Вариант 12
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	Выберите запись, в которой числа расположены в порядке убывания:
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	Укажите наименьшее из чисел:
1) -6,59                            2) -6,27                          3) -6,1                         4) 
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	Из 20 кг яблок получается 16 кг яблочного пюре. Сколько килограммов яблочного пюре получится из 45 кг яблок?
1) 32
                              2) 36                            3) 31,5
                         4) 28


	
	Какое из чисел является рациональным?
1) 
[image: image6.wmf]0,001
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	Геолог прошел 
[image: image10.wmf]7
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 своего маршрута и ему еще оста​лось пройти 2,4 км. Какова длина всего маршрута? 
1)16,8 км                   2) 8 км
                 3) 80 км
                      4) 7,2 км



	
	Из формулы кинетической энергии движущегося тела  
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 выразите массу  m.
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	Найдите значение выражения 
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    1) 4                              2) 
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	Укажите выражение, тождественно равное многочлену  
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	Выполните деление: 
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2

82

:

211

cc

ccc

-+-

.

1) 
[image: image25.wmf]2

4

1

c

c

-

                         2) 
[image: image26.wmf]4

1

c

c

-

                           3) 
[image: image27.wmf]2

2

1

c

c

-

                    4) 
[image: image28.wmf]2

4

1

c

c

-




	
	Последовательность 
[image: image29.wmf](
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 задана условиями: 
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. Отметьте число, которое не является членом последовательности .
1) -16
                         2) -64
                   3) -32
                       4) 128


	
	Решите уравнение   
[image: image31.wmf]13162(225)
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1) -2                            2) -4                           3) 2                          4) 
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	Найдите произведение корней уравнения:   
[image: image33.wmf]2
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   1) 70                         2) -4                       3) -70                       4) -35


	
	Найдите корни уравнения:  
[image: image34.wmf]2
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   1) -1; 1,5                           2) -1; 0,5            3) - 1,5; 1                       4) - 1,5; 2 



	
	Решите систему уравнений 
[image: image35.wmf]27,
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	Решите неравенство  
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	Решите систему неравенств:  
[image: image45.wmf]5(12)24,
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	Решите неравенство   
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   1) нет решений        2) 
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      3) х – любое число         4) 
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	Найдите значение функции  
[image: image53.wmf](
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	График какой квадратичной функции изображен на рисунке?
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	На рисунке изображен график движения автобуса от одного города до другого и обратно.

С какой скоростью (в км/ч) ехал автобус в обратном направлении?
1)  60                     3)  80      

2)  70                     4)  90
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Математика, 9 класс
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